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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1

7 punti (4)

Determinare la tabella di verita del seguente circuito logico CMOS facendo ricorso ai valori 0, 1, Z
e X, con l'usuale significato. Valutare quindi per ogni caso in cui I'uscita é indeterminata (X) il

valore della corrente assorbita dall'alimentazione. (Vpp = 3 V; Vi, = V| =0.6 V;
ki = —kp| = 4 mA/V?).

ESERCIZIO N°2
6 punti (4)

Determinare tipologia architetturale e ricavare il grafo di flusso della seguente macchina sincrona.

IN

ESERCIZIO N°3
6 punti (4)

Realizzare un registro a 8 bit con 2 segnali di controllo in grado di eseguire le seguenti operazioni:
0) caricamento parallelo 1) shift sinistro 2) shift destro aritmetico 3) rotazione sinistra.

ESERCIZIO N°4
6 punti (4)
Assemblare chip di memoria da 256k X 3 e 128k x 6 in modo da ottenere un modulo da 256k x 9.

Qual é il numero di chip richiesto? Quanti assemblaggi diversi (a minimo numero di chip) sono
possibili?

ESERCIZIO N°5
8 punti (4)

Scrivere un sottoprogramma per un microcontrollore Atmel della famiglia AVR che determina la
somma dei moduli dei valori interi relativi contenuti nelle 64 locazioni consecutive di memoria a
partire da quella puntata da X e la lascia in X.
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PoP RIS
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RET



